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              IZVRŠNI SAŽETAK 

Izvještaj o implementaciji Integralne Strategije razvoja Grada Prijedora                   

(2014.-2024.) ima za cilj da pokrene sve bitne lokalne aktere na razmišljanje i doprinese 

boljem donošenju odluka o realizaciji strateških prioriteta ekonomskog razvoja, 

društvenog razvoja i razvoja sektora zaštite životne sredine, u okviru četiri (4) definisana 

strateška cilja. 

Planom implementacije za 2023. godinu planirana je realizacija 66 projekata, 

ukupne vrijednosti 23.082.768,00 KM. Ukupna vrijednost realizovanih projekata je 

8.307.929,00 KM, što iznosi 36 % realizacije u odnosu na projektovani finansijski okvir.  

Od ovog iznosa, 34,51 % sredstava je realizovano iz budžeta Grada, a 65,49 % sredstava 

je realizovano iz eksternih izvora.   

U pogledu ključnih prioriteta i fokusa za 2023. godinu, grad Prijedor je realizovao 

ili je radio na realizaciji određenog broja projekata, kojima se rješavaju ključni problemi 

zajednice ili se ostvaruju preduslovi za realizaciju drugih ključnih vezanih projekata               

( projekti unapređivanja  poslovnog okruženja, koji imaju za cilj privlačenje domaćih i 

stranih  investicija, projekti podrške malim i srednjim preduzećima, preduzetništvu i 

zapošljavanju, projekti podrške u poljoprivrednoj proizvodnji, zatim projekti 

rekonstrukcije postojećih i izgradnje novih objekata društvene infrastrukture, projekti 

rekonstrukcije postojećih i izgradnje novih objekata komunalne, saobraćajne i tehničke  

infrastrukture, te projekti unapređenja sistema zaštite životne sredine).  

 Tokom 2023. godine sektorski ciljevi su realizovani u skladu sa planiranom 

dinamikom, a najvažniji rezultati u realizaciji sektorskih ciljeva su: 

-  U ekonomskom sektoru, u 2023. godini, realizovano je ili se kontinuirano 

realizuje 25 projekat za čiju realizaciju je utrošeno 3.493.740,00 KM. Realizacijom  

projekata iz ekonomskog sektora djelimično su ostvareni rezultati koji su planirani za 

2023. godinu, a to se odnosi na projekte  kojima se unapređivala konkurentnost MSP, 

projekti podrške preduzetništvu i zapošljavanju novih radnika, projekti unapređenja 

poljoprivredne proizvodnje.                                

- U društvenom sektoru, u 2023. godini, nastavilo se sa rekonstrukcijom objekata 

u oblasti obrazovanja, te se radilo na realizaciji projekata koji se odnose na rekonstrukciju 

postojeće i izgradnju nove vodovodne i kanalizacione mreže, rekonstrukciju postojeće                 

i izgradnju nove elektro mreže i drugi projekti. U društvenom  sektoru u 2023. godini 

realizovano je ili se kontinuirano realizuje 11 projekata za čiju realizaciju je                        

utrošeno 3.849.970,00 KM. 
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-  U sektoru zaštite životne sredine, u 2023. godini, realizovano je ili se 

kontinuirano realizuje 7 projekata za čiju realizaciju je utrošeno 964.219,00 KM.                    

U ovoj oblasti realizovani su projekti koji se odnose na izgradnju kanalizacione mreže, 

rekonstrukciju distributivne mreže u AD „Toplana“, modernizaciju javne rasvjete, sanacije 

divljih deponija i drugi projekti. 

Na osnovu prikazane realizacije projekata i ostvarenja sektorskih ciljeva, vidljiva 

je međusobna integrisanost i povezanost projekata i multisektorski doprinos ostvarenju 

postavljenih ciljeva. U narednom periodu se nastavlja realizacija projekata koji se tiču 

vodosnabdjevanja, putne infrastrukture, stvaranja povoljnog poslovnog ambijenta i 

privlačenja investitora, zapošljavanja, projekti podsticaja privrede i poljoprivrede i 

projekti promocije energetske efikasnoti, koji su međusobno povezani i u sinergiji. Kroz 

međusektorske uticaje, treba da daju značajan doprinos ostvarenju strateških ciljeva, a 

time i vizije grada Prijedora. 

 Iako je novi način planiranja implementacije, po MiPRO metodologiji, bio novina, 

svi učesnici procesa planiranja i implementacije su u prethodnom periodu uspjeli 

savladati proces i uvesti novi pristup u planiranju, praćenju i vrednovanju implementacije 

Strategije, što je samo po sebi značajan rezultat.   

Kada je riječ o zaključcima i korektivnim akcijama u pogledu realizacije Strategije 

u 2023. godini, preporuke za implementaciju Integralne strategije razvoja grada Prijedora 

u 2023. godini su: 

- treba da se nastavi sa realizacijom već započetih višegodišnjih projekata, kao i mjera koje 

se ponavljaju iz godine u godinu.  

- neophodno je planirati početak realizacije projekata koji su trebali biti započeti u 2023. 

godini, a nisu i za koje se realno očekuje da će u narednom periodu biti obezbijeđena  

potrebna sredstva (iz budžeta Grada ili iz eksternih izvora).  
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1. UVOD 

 

Strategiju integralnog razvoja grada Prijedora za period 2014.-2024. godine 

izradio je Razvojni tim grada Prijedora u periodu od oktobra 2012. do decembra 2013. 

godine, u okviru Projekta integralnog lokalnog razvoja (ILDP), koji predstavlja zajedničku 

inicijativu Vlade Švajcarske i Razvojnog programa Ujedinjenih nacija (UNDP).  

Strategija razvoja grada Prijedora usvojena je u decembru 2013. godine na                   

2. vanrednoj sjednici Skupštine grada Prijedor, održanoj dana 26.12.2013. godine.  Kao 

operativni instrument za realizaciju Strategije, Grad priprema trogodišnji plan 

implementacije (1+2) svake godine od usvajanja strategije.  

Ovaj izvještaj se odnosi na implementaciju strateških, odnosno, sektorskih, 

prioritetnih projekata u 2023. godini, koji se, po MiPRO metodologiji, planiraju uz 

konsultacije sa svim bitnim akterima u zajednici u svim fazama implementacije strategije.  

Nosilac izrade trogodišnjeg Plana implementacije (1+2) kao i Izvještaja o 

ostvarenju godišnjeg Plana implementacije Integralne strategije razvoja grada Prijedora 

je Odsjek za strateško planiranje, upravljanje projektima i razvojem. Izvještaj je 

pripremljen u saradnji sa predstavnicima  unutrašnjih organizacionih jedinica Gradske 

uprave i eksternim partnerima, kao što su Javne ustanove i Javna preduzeća. 

Podaci o implementaciji se kontinuirano prikupljaju tokom čitave godine i to 

korištenjem alata za praćenje implementacije Strategije (Excel tabela za praćenje 

projekata-APIS). Podaci se timski analiziraju, na osnovu čega se priprema kvalitativni 

osvrt na posmatrani period implementacije, kao i pouke i preporuke za naredni period. 
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2. STRATEŠKI CILjEVI I PRIORITETI 

 

2.1. Vizija 

 

Strategijom razvoja grada Prijedora za period 2014. – 2024. godine, definisana je 

sljedeća vizija: 

„Prijedor 2024. – Grad pravih investicija i uspješnih ljudi“. 

2.2. Strateški ciljevi 

 

Strategijom razvoja grada Prijedora za period 2014 – 2024. godine, definisana su 

4 strateška cilja: 

Strateški cilj 1:  Izgrađena snažna privreda koja koristi sve resurse grada Prijedora i 

                                 okruženja; 

 
Strateški cilj 2:  Sanirana i rekonstruisana postojeća i izgrađena nova fizička 
                                 infrastruktura; 
  
Strateški cilj 3:  Razvijena mreža institucija za podršku društvenom razvoju i poboljšan 
                                 kvalitet života građana; 
 
Strateški cilj 4:  Uspostavljeni funkcionalni kapaciteti za održivo upravljanje životnom 
                                  sredinom uz primjenu principa energetske efikasnosti. 
 

2.3. Sektorski ciljevi 

 

Strateški prioriteti za razvoj grada su: ekonomski razvoj, društveni razvoj i zaštita 

životne sredine. U okviru ovih sektora, definisani su sljedeći ciljevi: 

Ekonomski razvoj 

Sektorski cilj 1: Popunjeni kapaciteti u industrijskim zonama „Celpak“ i „Čirkin polje“ i 
                                 pripremljene još tri nove poslovne zone; 
 
Sektorski cilj 2:  Povećana ulaganja i prihodi u poljoprivrednoj proizvodnji u ruralnim 
                                  područjima; 
 
Sektorski cilj 3: Poboljšanje turističke ponude grada Prijedora, prvenstveno na području 
                                 Nacionalnog parka „Kozara“; 
 

Sektorski cilj 4:  Unapređenje konkurentnosti MSP, preduzetništva i zapošljavanja; 

Sektorski cilj 5:  Podrška investicionim aktivnostima i razvoju javno-privatnog  
         partnerstva. 
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Društveni razvoj 

Sektorski cilj 1:  Izgrađena društvena infrastruktura; 

Sektorski cilj 2: Unaprijeđene društvene  usluge građanima; 

Sektorski cilj 3: Izgrađena ostala  fizička (komunalna, tehnička i saobraćajna) 
                                 infrastruktura. 
 
Sektor zaštite  životne sredine 

Sektorski cilj 1:  Uspostavljanje sistema zaštite kvaliteta površinskih voda i zaštite 
                                   izvorišta; 

Sektorski cilj 2: Uspostavljen integralan sistema upravljanja otpadom; 

Sektorski cilj 3: Smanjenje emisije CO2 kroz povećanje energetske efikasnosti i povećanje 

učešća obnovljivih izvora energije; 

Sektorski cilj 4: Izgradnja sistema upravljanja i kontrole kvaliteta životne sredine i 

edukacija stanovništva. 

 

2.4. Ključni planirani prioriteti i fokusi za posmatrani godišnji period                 

(2023. godina) 

 
Ključni prioriteti ekonomskog sektora 

U skladu sa definisanim sektorskim ciljevima, ključni prioriteti ekonomskog 

sektora za 2023. godinu su:  

- stvaranje povoljnog poslovnog ambijenta za investiranje, 

- podrška poljoprivrednoj proizvodnji, 

- podrška malim i srednjim preduzećima i preduzetništvu, 

- podrška zapošljavanju.  

 

Fokusiranje na stalno unapređivanje poslovnog okruženja ima za cilj privlačenje 

investicija, što stvara preduslove za realizaciju sektorskog cilja 1 – „Popunjeni kapaciteti 

u  industrijskim zonama „Celpak“ i „Čirkin polje“ i pripremljene još tri nove poslovne zone. 

Podrška poljoprivrednoj proizvodnji treba da doprinese ostvarenju sektorskog 

cilja 2 – „Povećana ulaganja i prihodi u poljoprivrednoj proizvodnji“.  

Podrškom malim i srednjim preduzećima, preduzetništvu i zapošljavanju stvaraju 

se uslovi za realizaciju sektorskog cilja 4 – „Unapređenje konkurentnosti MSP, 

preduzetništva i zapošljavanja“. 
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Ključni prioriteti društvenog sektora 

U društvenom sektoru ključni prioriteti za 2023. godinu su:  

- rekonstrukcija postojećih i izgradnja novih objekata društvene infrastrukture, 

- rekonstrukcija postojećih i izgradnja novih objekata komunalne infrastrukture. 

 

Fokusiranje na rekonstrukciju postojećih i izgradnju novih objekata društvene 

infrastrukture treba da doprinese ostvarenju sektorskog cilja 1 – „Izgrađena društvena 

infrastruktura “ 

Rekonstrukcija postojećih i izgradnja novih objekata komunalne infrastrukture 

treba da doprinese ostvarenju sektorskog cilja 3 – „Izgrađena ostala fizička (komunalna, 

tehnička i saobraćajna) infrastruktura“.  

Ključni prioriteti sektora zaštite životne sredine 

Ključni prioriteti u sektoru zaštite životne sredine za 2023. godinu su:  

- unapređenje sistema zaštite kvaliteta voda i izvorišta, te sistema zaštite od 

poplava, 

- unapređenje sistema upravljanja otpadom. 

 

Fokusiranje na rekonstrukciju postojeće i izgradnju nove vodovodne mreže i 

ostalih objekata vodosnabdijevanja treba da doprinese ostvarenju sektorskog cilja 1 – 

„Uspostavljanje sistema zaštite kvaliteta površinskih voda i zaštite izvorišta“. 

Unapređenje sistema upravljanja otpadom treba da doprinese ostvarenju 

sektorskog cilja 2 –  „Uspostavljen integralan sistem upravljanja otpadom“.  

 

3. PREGLED IMPLEMENTACIJE INTEGRALNE STARTEGIJE RAZVOJA GRADA         

   PRIJEDORA 2014.-2024. 

 
3.1. Sažet osvrt na prethodni period implementacije (od početka realizacije 

strategije) 

 
Strategijom razvoja grada Prijedora 2014.-2024. godine planirana je realizacija 

167 projekata, od čega je 162 projekta planirano prilikom izrade Strategije, dok je 5 

projekata naknadno uvršteno u Strategiju, a čije uključenje doprinosi realizaciji zacrtanih 

strateških/sektorskih ciljeva. U periodu  2014.-2023. godine  započela je realizacija 133 

projekta, od kojih su 123 projekta višegodišnji, dok su 10 projekata jednogodišnji (čija je 

realizacija započela i završena u jednoj godini). Od početka realizacije razvojne Strategije 

u potpunosti je završeno 35 projekata, što je 21 % od  ukupno planiranih 167 projekata, 

a do 2023. godine započela je implementacija 133 projekta, što je 80 % od ukupno 

planiranih 167 projekata. 
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U nastavku je dat grafički prikaz implementacije broja projekata. 

 

Ukupna vrijednost planiranih projekata, od početka realizacije Strategije, je 

210.626.871,00 KM, dok je vrijednost u potpunosti završenih projekata, kao i projekata 

koji su još uvijek u procesu realizacije 127.532.141,00 KM, što je 60,54 % od planirane 

vrijednosti projekata. Od toga, vrijednost u potpunosti završenih projekata je 

30.967.836,00 KM, što je 14,70 % u odnosu na ukupnu vrijednost planiranih projekata.  

U strukturi ukupne vrijednosti projekata, čija je realizacija planirana za period 

2014.-2023. godine, predviđeno je da se iz budžeta Grada finansira 40.749.818,00 KM    

(19,35 %), dok je 169.877.053,00 KM  (80,65 %) planirano iz ekternih izvora.  

Kada je riječ o strukturi  ukupne vrijednosti u potpunosti završenih projekata ili 

projekata koji su još uvijek u procesu realizacije u periodu 2014.-2023. godine, 

39.853.899,00 KM (31,26 %) je realizovano iz budžeta Grada, dok je 87.678.242,00 KM 

(68,74 %) realizovano iz eksternih izvora. Pri tome, u strukturi vrijednosti u potpunosti 

realizovanih projekata, iz budžeta Grada realizovano je 8.416.902,00 KM  (27 %), a 

22.550.934,00 KM (73 %) iz ekternih izvora. 

U nastavku je dat grafički prikaz finansijske implementacije projekata. 

 

Posmatrajući realizaciju ukupnog  broja započetih i u potpunosti završenih 

projekata od početka realizacije Strategije, može se zaključiti da je postignuta dobra 

realizacija. Ako se posmatra odnos planiranih i realizovanih projekata, koji su finansirani 
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isključivo iz budžeta Grada, onda se može zaključiti da je realizacija izuzetno visoka u 

procentualnom iznosu od 98 %, dok iz eksternih izvora ova realizacija iznosi 54 %. 

3.2. Pregled implementacije Strategije u izvještajnoj 2023. godini 

 

Planom implementacije za 2023. godinu planirana je realizacija 66 projekata, čija 

je ukupna  vrijednost iznosila 23.082.768,00 KM. Od ukupnog broja planiranih projekata, 

23 projekta nisu realizovana tokom 2023. godine, uglavnom zbog nedostatka finansijskih 

sredstava ili zbog lošeg planiranja, što je imalo za posljedicu da se aktivnosti u ova 23 

projekta  nisu realizovale. 

U 2023. godini realizovano je ili se kontinuirano realizuje 43 projekta u ukupnoj 

vrijednosti od 8.307.929,00 KM. 

U nastavku je dat grafički prikaz realizacije projekata u 2023. godini: 

 

 Kada je riječ o finansijskoj realizaciji, može se zaključiti da vrijednost realizovanih 

projekata u 2023. godini iznosi 36 % u odnosu na planiranu vrijednost. Pri tome, u 

ukupnoj vrijednosti realizovanih projekata, 34,51 % se odnosi na finansiranje iz budžeta 

Grada, dok je 65,49 % sredstava obezbijeđeno iz eksternih izvora finansiranja.  

 Poredeći planiranu strukturu izvora finasiranja prema Planu implementacije za 

2023. godinu, iz budžeta Grada je bilo predviđeno finansiranje projekata sa 18 %,                                 

a 82 % iz ekternih izvora finansiranja. 

U nastavku je dat grafički prikaz finansijske realizacije po sektorima: 
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Na osnovu prikazanog, može se vidjeti da je u ekonomskom sektoru ostvaren 

solidan finansijski rezultat, da je u društvenom sekotru ostvaren nizak finansijski rezultat, 

te da je u sektoru zaštite životne sredine ostvaren izuzetno loš finansijski rezultat. 

U narednim tabelama dat je detaljan prikaz ukupno realizovanih projekata u 

odnosu na planirano, te ukupno realizovano po sektorima i izvorima finansiranja u 

odnosu na planirano: 

Tabela 1.  Pregled planiranih i realizovanih projekata u 2023. godini (svi sektori) 

PREGLED (potpuno  ili 

djelimično realizovani 

projekti) 

Broj 

projekata 
Ukupno Iz budžeta 

Iz eksternih 

izvora 

PLANIRANO  
   

A. Ukupan broj planiranih 

projekata 
66 23.082.768,00 4.125.090,00 18.957.678,00 

% struktura finansiranja od A   18 % 82 % 

U REALIZACIJI     

B. Ukupan broj  u potpunosti 

ili djelimično realizovanih 

projekata 

43 8.307.929,00 2.867.456,00 5.440.473,00 

% u potpunosti ili djelimično 

realizovanih projekata (od A) 
65 % 36 %   

% struktura (od B)   34,51 % 65,49 % 

C. Ukupan broj djelimično 

realizovanih projekata 
43 8.307.929,00 2.867.456,00 5.440.473,00 

% djelimično realizovanih 

projekata (od A) 
65 % 36 %   

% struktura (od C)   34,51 % 65,49 % 

D. Ukupan broj u potpunosti 

završenih projekata 
0 0,00 0,00 0,00 

% u potpunosti završenih 

projekata  (od A) 
0 % 0 %   

% struktura (od D)    0 % 0 % 
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Tabela 2. Finansijska projekcija planiranih i ostvarenih projekata raspoređenih po 
                    sektorima na  osnovu Plana implementacije. 
 

   
   

   
2

0
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Sektor 

Zbirna finansijska vrijednost 

projekata (KM) 

Struktura finansiranja 

realizovanih projekata 

Planirano Realizovano Budžet (%) 
Ostalo 

(%) 

Ekonomski razvoj 4.805.525,00 3.493.740,00 49,70 % 50,30 % 

Društveni razvoj 11.914.295,00 3.849.970,00 15,87 % 84,13 % 

Ekološki razvoj 6.362.948,00 964.219,00 53,92 % 46,08 % 

Ukupno 23.082.768,00 8.307.929,00 34,51 % 65,48 % 

% po planu 

implementacije 100% 36 % 34,51 % 65,49 % 

Detaljna struktura izvora finansiranja za realizaciju navedenih projekata u 2023. 

godini data je u narednoj tabeli: 

Tabela 3. Struktura izvora finansiranja 

Izvor Planirano 

% 
ukupnog 

planiranog 
budžeta 

Ostvareno 

% 
ukupnog 

ostvarenog 
budžeta 

Odnos 
ostvareno/ 
planirano 

1 2 3 4 5 6 

Budžet JLS 4.125.090,00 17,87 % 2.867.456,00 34,51 % 69,51 % 

Kredit 8.518.000,00 36,90 % 1.529.353,00 18,41 % 17,95 % 

Vlada RS 2.841.295,00 12,31 % 1.118.592,00 13,47 % 39,37 % 

BiH 0,00 0,00 % 0,00 0,00 % 0,00 % 

Javna 
preduzeća 

5.387.677,00 23,34 % 1.208.437,00 14,55 % 22,43 % 

Privatni 
izvori 

1.238.271,00 5,37 % 995.546,00 11,98 % 80,40 % 

IPA 0,00 0,00 % 0,00 0,00 % 0,00 % 

Donatori 948.435,00 4,11 % 587.345,00 7,07 % 61,93 % 

Ostalo 24.000,00 0,10 % 1.200,00 0,01 % 5,00 % 

Ukupno: 23.082.768,00 100,00 % 8.307.929,00 100,00 % 36 % 
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I Sektor  ekonomskog  razvoja 

U sektoru ekonomskog razvoja za 2023. godinu planirana je realizacija 33  

projekta. Za realizaciju projekata u ovom sektoru planirana su sredstva u iznosu od  

4.805.525,00 KM, od čega j5 iz budžeta Grada planirano 1.546.090,00 KM, dok je iz 

eksternih izvora planiran iznos od 3.259.435,00 KM. 

U 2023. godini u potpunosti je realizovano ili je započela realizacija 25 projekata, 

za čiju realizaciju su utrošena sredstva u iznosu od 3.493.740,00 KM, od čega je iz 

budžeta Grada izdvojeno 1.736.432,00 KM, dok je iz eksternih izvora obezbijeđen iznos 

od 1.757.308,00 KM.  

Tabela 4. Pregled planiranih i realizovanih projekata u ekonomskom sektoru u 2023.  
                   godini  

PREGLED (potpuno  ili djelimično 

realizovani projekti) 

Broj 

projekata 
Ukupno Iz budžeta 

Iz eksternih 

izvora 

PLANIRANO 
    

A. Ukupan broj planiranih projekata 33 4.805.525,00 1.546.090,00 3.259.435,00 

% struktura finansiranja od A   32 % 68 % 

U REALIZACIJI     

B. Ukupan broj  u potpunosti ili djelimično 

realizovanih projekata 
25 3.493.740,00 1.736.432,00 1.757.308,00 

% u potpunosti ili djelimično realizovanih 

projekata (od A) 
76 % 73 %   

% struktura (od B)   49,70 % 50,30 % 

C. Ukupan broj djelimično realiovanih 

projekata 
25 3.493.740,00 1.736.432,00 1.757.308,00 

% djelimično realizovanih projekata (od A) 76 % 73 %   

% struktura (od C)   49,70 % 50,30 % 

D. Ukupan broj u potpunosti završenih 

projekata 
0 0,00 0,00 0,00 

% u potpunosti završenih projekata  (od A) 0 % 0 %   

% struktura (od D)    0 % 0 % 

 



13 

 

U narednom dijelu dati su osnovni podaci o pojedinačnoj realizaciji  projekata u 

oblasti ekonomskog sektora u 2023. godini: 

1. Izgradnja fizičke infrastrukture u industrijksim zonama 

U toku 2023. godine, u okviru ovog projekta, sprovodile su se aktivnosti  u dvije 

industrijske zone. Prva se odnosila na izgradnju fizičke infrastrukture u industrijskoj zoni 

Celpak (saobraćajnica C-104 ). U toku 2023. godine u okviru ovog projekta, raspisan je 

tender ( otvoreni postupak )  za izvođenje radova. U februaru 2024. godine donešena je 

odluka o izboru najpovoljnijeg ponuđača ("Prijedorputevi" a.d. Prijedor) i potpisan je 

ugovor, a dana 11.04.2024. godine otpočela je realizacija projekta. Druga se odnosila na  

izgradnju fizičke infrastrukture u industrijskoj zoni Aerodormsko naselje. U septembru 

2022. godine završen je tender ( otvoreni postupak ) te je donešena odluka o izboru 

najpovoljnijeg ponuđača ("Unijat-M" d.o.o. Prijedor) i sa istim je potpisan ugovor. Tokom 

2023. godine ugovor je realizovan oko 90%, a rok za završetak je do kraja aprila 2024. 

godine. Ukupna vrijednost ugovorenih radova je 418.455,82 KM sa PDV-om i sva sredstva 

su obezbijeđena iz kreditne linije.. 

 Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 1.445.000,00 KM, i to iz budžeta Grada 200.000,00 KM i iz kreditnih sredstava 

1.245.000,00 KM. Realizovani iznos u 2023. godini je bio 378.455,00 KM  i to samo iz 

kreditnih sredstava. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

saobraćaj, komunalne poslove, zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene odnose. 

2. Podrška podizanju plastenika i staklenika 

 

Kroz ovaj projekat u 2023. godini izvršena je nabavka 50 plastenika, površine                   

40 m². 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 30.000,00 KM i to iz budžeta Grada 25.000,00 KM i iz eksternog izvora 5.000,00 KM. 

Realizovani iznos u 2023. godini  je bio 24.921,00 KM, samo iz budžeta Grada. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

poljoprivredu i ruralni razvoj. 
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3. Podrška plantažnoj proizvodnji povrća i cvijeća 

 

 Kroz ovaj projekat, u toku 2023. godine, povećana je površina pod plantažnom 

proizvodnjom povrća i cvijeća za 1 ha.  

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 25.000,00 KM i to iz budžeta Grada 20.000,00 KM i eksternih izvora 5.000,00 KM. 

Realizovani iznos u 2023. godini  je bio 95.935,00 KM, i to samo iz budžeta Grada. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

poljoprivredu i ruralni razvoj. 

4. Podrška plantažnoj proizvodnji ljekovitog bilja 

 

 Kroz ovaj projekat, u toku 2023. godine, povećana je površina pod plantažnom 

proizvodnjom ljekovitog bilja za 0,3 ha. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 2.000,00 KM i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2023. godini  je bio       

500,00 KM, i to samo iz budžeta Grada. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

poljoprivredu i ruralni razvoj. 

5. Podrška podizanju novih zasada voća  

 

U 2023. godini, povećana je površina novih zasada voća kod 10 proizvođača. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 40.000,00 KM i to iz budžeta Grada 20.000,00 KM i eksternih izvora 20.000,00 KM. 

Realizovani iznos u 2023. godini  je bio 28.872,00 KM, i to iz budžeta Grada 3.700,00 KM 

i  eksternih izvora 25.172,00 KM. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

poljoprivredu i ruralni razvoj. 

6. Podrška izgradnji skladišnih objekata i nabavci opreme za voćarsku 

proizvodnju   

 

U toku 2023. godine, u okviru ovog projekta, nisu realizovane planirane projektne 

aktivnosti. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 190.000,00 KM i to iz budžeta Grada 19.000,00 KM i iz eksternih izvora                        

171.000,00 KM. Realizovani iznos u 2023. godini  je bio 0,00 KM. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

poljoprivredu i ruralni razvoj. 
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7. Podrška iskorištenju slobodnih poljoprivrednih površina za ratarsku 

proizvodnju  

  

U 2023. godini, povećana je površina sjetvena površina za 10 % usjeva kukuruza i 

pšenice. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 300.000,00 KM, i to iz budžeta Grada 150.000,00 i iz eksternih izvora 150.000,00 KM. 

Realizovani iznos u 2023. godini  je bio 763.080,00,00 KM, i to iz budžeta Grada 

381.540,00 KM i iz eksternih izvora 381.540,00 KM.   

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

poljoprivredu i ruralni razvoj. 

8. Podrška plantažnoj proizvodnji industrijskog bilja 

U 2023. godini, u okviru ovog projekta, povećana je sjetvena površina industrijskog 

bilja za 10 % kod 69 proizvođača. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 136.000,00 KM i to iz budžeta Grada 21.000,00 KM i eksternih izvora 115.000,00 KM. 

Realizovani iznos u 2023. godini  je bio 185.924,00 KM, i to iz budžeta Grada                       

19.717,00 KM i eksternih izvora 166.207,00 KM. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

poljoprivredu i ruralni razvoj. 

9. Podrška povećanju stočnog fonda 

U 2023. godini u okviru ovog projekta podržano je 204 korisnika za postojeću 

proizvodnju u stočarstvu i dva udruženja pčelara.  

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 600.000,00 KM i to iz budžet Grada 190.000,00 KM i eksternih izvora 410.000,00 KM. 

Realizovani iznos u 2023. godini  je bio 304.107,00 KM, i to samo iz budžeta Grada. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

poljoprivredu i ruralni razvoj. 

10. Podrška izgradnji štalskih objekata i nabavka opreme 

U toku 2023. godine 133 korisnika je ostvarilo podsticaj za nabavku  nove 

mehanizacije i opreme. Podsticaj je iznosio 30% od vrijednosti novonabavljene mašine ili 

opreme.  

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 300.000,00 KM i to iz budžeta Grada 90.000,00 KM i eksternih izvora 210.000,00 KM. 
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 Realizovani iznos u 2023. godini  je bio 664.024,00 KM, i to  iz budžeta Grada                    

132.805,00 KM i iz eksternih izvora 531.219,00 KM. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

poljoprivredu i ruralni razvoj. 

11.  Izgradnja fizičke infrastrukture za razvoj turizma   

 

U toku 2023. godine na području grada Prijedora izgrađeni su određeni 

infrastrukturni turistički kapaciteti, koji su uglavnom u privatnom vlasništvu, te 

Turistička organizacija grada Prijedora u tom pogledu nema zvanične podatke koliki je 

iznos tih investicija. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 200.000,00 KM i to iz budžeta Grada 50.000,00 KM i iz eksternih izvora                       

150.000,00 KM. Realizovani iznos u 2023. godini je bio 0,00 KM. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavila Turistička 

organizacija grada Prijedor. 

12.  Unapređenje ostale turističke infrastrukture i sadržaja 

 

U okviru ovog projekta u toku 2023. godine, realizovan je projekt Feel Kozara 

EXPLORE putem kojeg je uspostavljen multinedijalni centar i VR oprema ( virtuelni prikaz 

kozarske epopeje ). Takođe, u okviru projekta obezbjeđena je regionalna podrška 

kupovine opreme za MSP u oblasti ugostiteljstva i turizma ( uređenje bungalova, 

uredjenje degustacionih mjesta, nabavka opreme za degustaciona mjesta, uredjenje 

influenserskih mjesta, edukacije za MSP iz oblasti turizma i ugostiteljstva u prijedorskoj 

regiji, nabavka informaticke opreme, orgaizacija edukativne konferencije ). 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 345.410,00 KM i to iz budžeta Grada 10.000,00 KM i iz eksternih izvora                      

335.410,00 KM. Realizovani iznos u 2023. godini je bio 215.240,00 KM i to samo iz  

eksternih izvora. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavila Turistička 

organizacija grada Prijedor i razvojna agencija grada Prijedor „PREDA “. 

13.  Kreiranje i podsticaj razvoja novih turističkih proizvoda 

 

U okviru ovog projekta, realizovana su dva projekta u 2023. godini i to: 

1. Tematska staza „Staza života“  

Ova aktivnost je dijelom finansirana iz sredstava prikupljenih po osnovu boravišne 

takse i odobrenog granta Turističke organizacije RS, u iznosu od 7.192,00 KM. 
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U cilju unapređenja turističkog ambijenta i zadovoljenja opštih uslova za prihvat i 

boravak turista, Turistička organizacija grada Prijedora kontinuirano sprovodi aktivnosti 

obilježavanja i postavljanja turističke signalizacije na području grada Prijedora.  

U toku 2023. godine obilježena je nova tematska staza pod nazivom „Staza života“ 

čime je kreiran novi sadržaj kako NP Kozara tako i grada Prijedora. Tematska staza „Staza 

života“ je atraktivna planinarska staza koja uz postavljene tematske poruke o životu i 

krajoliku kojim se hodi baš poput svake životne priče, sa usponima i padovima, prikazuje 

životni put.  Ruta staze je u dužini od 700 m, srednje težine, pogodna i pristupačna za sve 

generacije rekreativaca, planinara i posjetilaca.  Staza prati tok potoka Zovik, te vodi do 

vodopada, via ferate i penjačke staze Zečiji kamen. 

2. PJ Potkozarska kuća  

Osnivanje poslovne jedinice Turističke organizacije grada Prijedora pod nazivom 

„Potkozarska kuća“ je proizašla iz Sporazuma o saradnji između Grada Prijedora i 

Udruženja Projekat Prijedor iz Prijedora, kojeg finansira Udruženje Projekat Prijedor iz 

Trenta.  

Poslovna jedinica „Potkozarska kuća“ je zvanično otvorena 15. maja 2023. godine, 

a za njeno poslovanje u 2023. godini uloženo je 65.057,00 KM od kojih je Turistička 

organizacija i grad Prijedor uložio 51.527,00 KM, a udruženje „Progetto Prijedor“                      

sa sjedištem u Prijedoru 13.530,00 KM (namještaj). Osnovne djelatnosti Pokozarske                  

kuće su promocija turizma i domaćih proizvoda sa prijedorske regije, pružanje 

savjetovanih usluga malim preduzetnicima i poljoprivrednicima, plasman i prodaja 

proizvoda. Plasman proizvoda u Potkozarskoj kući u 2023. godini pronašlo je više                         

od 40 komitenata sa preko 250 artikala. Radi bolje vidljivosti, intenzivno se radilo                                  

na promociji putem medija, društvenih mreža, učešćem na sajmovima, organizovanjem 

tematske manifestacije, štampanjem promotivnih materijala. Velika zainteresovanost                                          

za kupovinom domaćih proizvoda i zadovoljstvo komitenata koji su našli plasman svojih 

proizvoda u Potkozarskoj kući je veći od očekivanog. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 50.000,00 KM i to iz budžeta Grada 40.000,00 KM i iz eksternih izvora 10.000,00 KM. 

Realizovani iznos u 2023. godini je bio 65.057,00 KM i to iz budžeta Grada i sredstava 

Turističke organizacije 51.527,00 KM i eksternih izvora 13.530,00 KM. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavila Turistička 

organizacija grada Prijedor. 

 

 

 

 



18 

 

14.  Promocija turističke ponude Prijedora i Kozare 

 

U posmatranom periodu Turistička organizacija grada Prijedora je imala niz 

aktivnosti koje su se ogledale u organizaciji i učešću na turističkim manifestacijama (Dani 

zime na Kozari, Pozdrav proljeću, Mali turisti Prijedora, Šesnaestomajska biciklijada, 

Svijet dječije mašte, Zlatne ruke Potkozarja, Ša fest, Potkozarje fest, Zdravo fest, Avantura 

novogodišnja avantura, Prijedorska zima, Viteški dani, Kilometri prijateljska, Svjetski dan 

turizma, Izviđački višeboj ), na sajmovima i drugim događajima („IFFTA“-Beograd, sajam 

turizma „Banjaluka 2023“, „Place2Go“- Zagreb,  "Sajamski dani Gradiška 2023", "Interargo 

2023" Bijeljina, Sajmu komunalne opreme i prateće industrije u Prijedoru,  “Plodovi sela 

malih proizvođača”-Banja Luka), izradi i distribuciji promotivnih materijala, odnosno 

tematskih video zapisa i tematskih brošura, flajera, majica i slično, a koje su imale za cilj 

promociju i prezentaciju turističkog proizvoda i turističke ponude grada Prijedora i 

Kozare. 

U toku 2023. godine, navedene ktivnosti Turistička organizacija grada Prijedora je 

finansirala iz odobrenog budžeta u iznosu od  7.781 KM, sredstava odobrenih po 

Zaključku gradonačelnika u iznosu od 20.000 KM, boravišne takse u iznosu od 36.170 KM 

i sponzorskih sredstava – grant u iznosu od 1.200 KM.  

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 25.000,00 KM i to iz budžeta Grada 10.000,00 KM i iz eksternih izvora 15.000,00 KM. 

Realizovani iznos u 2023. godini je bio 65.151,00 KM i to iz budžeta Grada  27.781,00 KM 

i iz eksternih izvora 37.370,00 KM. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavila Turistička 

organizacija grada Prijedor. 

15.  Podrska inovacijama i investicijama u MSP 

U toku 2023. godine (u okviru dva Pravilnika) podržana su ukupno 44 privredna 

subjekta, od čega je podržan 21 privredni subjekat za jačanje konkurentnosti MSP u 

sektoru prerađivačke industrije, područja saobraćaja, ugostiteljstva i turizma                        

(nabavka mašina, opreme i alata - BP 172) u iznosu od 242.044,24 KM i podržana su            

23 privredna subjekta za jačanje konkurentnosti MSP u sektoru građevinarstva, 

informatike i ostalih uslužnih djelatnosti (nabavka mašina, opreme i alata - BP 177)                          

u iznosu od 77.288,55 KM. Nedostajuća sredstva za realizaciju ovih projekata su 

obezbijeđena putem realokacije između stavki u okviru iste budžetske linije. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 500.000,00 KM i to iz budžeta Grada 250.000,00 KM i iz eksternih izvora                

250.000,00 KM. Realizovani iznos u 2023. godini je bio 319.333,00 KM i to samo iz 

budžeta Grada. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo dostavilo Odjeljenje 

za privredu i preduzetništvo. 
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16.  Podrška poslovnim udruženjima i klasterima 

 

U toku 2023. godine, u okviru ovog projekta, obezbijeđena su podrška Zanatsko 

preduzetničkoj komori Prijedor za učešće na sajmu u Mostaru. 

 Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 5.000,00 KM, i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2022. godini je bio 

2.500,00 KM, iz istog izvora. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

privredu i preduzetništvo. 

17.  Podrška uvođenju standarda kvaliteta 

 

Kroz ovaj projekat u 2023. godini podržana je sertifikacija, odnosno, resertifikacija 

četiri nova standarda kvaliteta kod dva privredna subjekta.  

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 9.000,00 KM i to samo iz budžet Grada. Realizovani iznos u 2023. godini je bio  

6.224,00 KM i to samo iz budžeta Grada. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

privredu i preduzetništvo. 

18. Podrška internacionalnom povezivanju i umrežavanju preduzeća 

 U toku 2023. godine putem angažmana eksperta za video produkciju kreirano je      

6 video sadržaja za promociju MSP, od čega je 1 video emisija i 5 kratkih video poruka. 

Projekat je realizovan iz prenesenih budžetskih sredstava iz 2022. godine, u iznosu od 

5.000 KM, od čega je realizovano 4.980,00 KM za potrebe angažmana eksperta. 

 Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 20.000,00 KM, i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2023. godini je bio  

4.980,00 KM. 

 Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

privredu i preduzetništvo i Razvojna agencija grada Prijedor „PREDA “. 

19. Kreiranje i izvođenje programa obuke i prekvalifikacije prema aktuelnoj 

potražnji na tržištu rada 

 

  U toku 2023. godine Agencija PREDA je organizovala i realizovala 12 obuka iz 

različitih oblasti (grafički dizajn, muzička produkcija, mobilni gejming, web dizajn i sl.) za 

ukupno 149 polaznika, od čega je 119 polaznika uspješno završilo obuke. Projekat je, 

zaključno sa 31.01.2024. godine, realizovan u iznosu od 38.575,00 KM iz prenesenih 

budžetskih sredstava iz 2022. godine, u iznosu od 30.000,00 KM i neutrošenih namjenskih 
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sredstava iz prethodnih ciklusa u iznosu od 15.237,31 KM. Preostali iznos sredstava će 

biti realizovan završetkom obuke koju trenutno provodi Mašinska škola Prijedor. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 60.000,00 KM i to iz budžeta Grada 30.000,00 KM i iz eksternih izvora 30.000,00 KM. 

Realizovani iznos u 2023. godini je bio 38.575,00 KM i to iz budžeta Grada 30.000,00 KM 

i iz eksternog izvora 8.575,00 KM. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

privredu i preduzetništvo i Razvojna agencija grada Prijedor „PREDA “. 

20. Izrada i realizacija akcionog plana za zapošljavanje 

 

U 2023. godini obezbjeđena su sredstva za kupovinu APIF podataka za izradu 

informacije o poslovanju privrednih subjekata grada Prijedora. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 3.500,00 KM i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2023. godini je bio  

3.305,00 KM i to samo iz budžeta Grada. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

privredu i preduzetništvo. 

21.  Podsticaj poslodavcima za zapošljavanje novih radnika 

 

Tokom 2023. godine podržano je zapošljavanje 44 radnika kod 31 poslodavca 

(budžetska sredstva su obezbijeđena u okviru stavke 414100 - Sredstva za razvoj 

privrednih subjekata - broj pozicije 176). 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 100.000,00 KM. Realizovani iznos u 2023. godini je bio 66.000,00 KM i to samo iz 

budžeta Grada. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

privredu i preduzetništvo. 
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22.  Podsticaj poslodavcima za zapošljavanje mladih visokoobrazovanih kadrova 

 

Kroz Program korištenja sredstava za podsticaj u preduzetništvu, malim i srednjim 

preduzećima u 2023. godini zaposleno je šest VSS radnika, kod pet poslodavaca iz 

kategorije mladih visokoobrazovanih. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 10.000,00 KM i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2023. godini je bio 

15.000,00 KM,  iz budžeta Grada. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

privredu i preduzetništvo. 

23.  Podrška samozapošljavanju  

 

Kroz Program korištenja sredstava za podsticaj u preduzetništvu, malim i srednjim 

preduzećima u 2023. godini pružena je podrška za samozapošljavanje 28 nezaposlenih 

lica sa evidencije Zavod za zapošljavanje Republike Srpske.  

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 120.000,00 KM, i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2023. godini je bio 

114.000,00 KM, i to samo iz budžeta Grada. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

privredu i preduzetništvo. 

24.  Podrška zapošljavanju teže zapošljivih kategorija 

 

 U toku 2023. godine izrađen je Pravilnik i Javni poziv za dodjelu 

sredstava/podršku socijalnom preduzetništvu, na koji se prijavila 2 aplikanta (jedan 

aplikant nije ispunjavao uslove, a drugi aplikant je odustao od dodjele sredstava u toku 

postupka). 

  Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 10.000,00 KM, i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2023. godini je bio                

0,00 KM iz budžeta Grada. 

 Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

privredu i preduzetništvo. 
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25. Podrška ženskom preduzetništvu 

 
Kroz Program korištenja sredstava za podsticaj u preduzetništvu, malim i srednjim 

 preduzećima u 2023. godini pružena je podrška za samozapošljavanje 11 žena. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 20.000,00 KM i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2023. godini je bio 

33.000,00 KM,  iz budžeta Grada. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

privredu i preduzetništvo. 

26.  Jačanje Fondacije za razvoj 

 

U 2023. godini odobrena je subvencija kamata na kredite i podržano je 36 

privrednih subjekata, od čega 34 privredna subjekta su podržana iz BP 410 - Jačanje 

Fondacije za razvoj Prijedor (subvencija kamata na kredite ), u iznosu od 52.778,00 KM,    

a 2 privredna subjekta su podržana iz BP 173 - Podrška privredi kroz subvencije kamata 

i garancija, u iznosu od 1.236,00 KM. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 50.000,00 KM i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2023. godini je bio 

54.014,00 KM,  iz budžeta Grada. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

privredu i preduzetništvo. 

27.  Unapređenje i primjena GIS-a 

 

U  toku 2023. godine, u okviru ovog projekta, realizovane su obaveze po Ugovoru 

koje su se odnosile na održavanje i nadogradnju softverske platforme Inova AreaCad-

GIS/Grad Prijedor i to kroz poslove: daljinska podrška na tehničkom održavanju GIS baze 

podataka i web GIS aplikacije, tehnička podrška u obradi CAD/GIS dokumentacije i 

otklanjanje grešaka u obrađenim podacima, dodavanje novih mogućnosti i pogodnosti na 

INOVA AreaCad-GIS platformi i web GIS portalu, automatsko povezivanje GIS-a Grada 

Prijedora sa eDocument sistemom i ažuriranje na svakodnevnom nivou, emitovanje 

podataka GIS-a Grada za korisnike WAN mreže, korištenje Inova i Geo servisa sa svim 

dostupnim WMS sadržajima kroz AutoCad Map 3D. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 31.590,00 KM i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2023. godini je bio 

37.908,00 KM, iz budžeta Grada. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

prostorno uređenje. 
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28. Sajam privrede „Prijedor invest“ 

 U toku 2023. godine, u okviru ovog projekta, nisu realizovane planirane projektne 

aktivnosti. 

  Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 20.000,00 KM i to samo iz eksternih izvora. Realizovani iznos u 2023. godini je bio 

0,00 KM. 

 Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

privredu i preduzetništvo. 

29.  Podrška razvoju prehrambene industrije 

 

 U toku 2023. godine, u okviru ovog projekta, podržana je zemljoradnička zadruga 

Kooperativa kroz sufinansiranje nabavke viljuškara i opreme za distributivni centar 

Prijedor-hladnjača u Omarskoj (prema sporazumu između Grada Prijedora, zadruge 

Kooperativa i IFAD projekta ). 

 Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 20.000,00 KM i to samo iz ekternih izvora. Realizovani iznos u 2023. godini je bio                 

7.635,00 KM iz budžeta Grada. 

 Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

privredu i preduzetništvo. 

30. Podrška razvoju metaloprerađivačke i mašinske  industrije 

 

        U toku 2023. godine, u okviru ovog projekta, nisu realizovane planirane projektne 

aktivnosti. 

 Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 20.000,00 KM i to samo iz ekternih izvora. Realizovani iznos u 2023. godini je bio                 

0,00 KM. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavila Razvojna agencija 

grada Prijedor „PREDA “ i Odjeljenje za privredu i preduzetništvo. 

31. Podrška razvoju elektro industrije 

         U toku 2023. godine, u okviru ovog projekta, nisu realizovane planirane 

projektne aktivnosti. 

  Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 20.000,00 KM i to samo iz ekternih izvora. Realizovani iznos u 2023. godini je bio                 

0,00 KM. 
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 Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavila Razvojna agencija 

grada Prijedor „PREDA “ i Odjeljenje za privredu i preduzetništvo. 

32.  Podrška razvoju drvoprerađivačke  industrije 

 

        U toku 2023. godine, u okviru ovog projekta, nisu realizovane planirane projektne 

aktivnosti. 

 Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je bio 

20.000,00 KM i to samo iz ekternih izvora. Realizovani iznos u 2023. godini je bio                 

0,00 KM. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavila Razvojna agencija 

grada Prijedor „PREDA “ i Odjeljenje za privredu i preduzetništvo.  

33. Podrška razvoju ostalih privrednih djelatnosti 

         U toku 2023. godine, u okviru ovog projekta, nisu realizovane planirane 

projektne aktivnosti. 

  Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 78.025,00 KM i to iz budžeta Grada 40.000,00 KM i iz ekternih izvora 38.025,00 KM. 

Realizovani iznos u 2023. godini je bio 0,00 KM. 

 Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavila Razvojna agencija 

grada Prijedor „PREDA “ i Odjeljenje za privredu i preduzetništvo. 

Od ukupno 33 planirana projekta u sektoru ekonomskog razvoja u 2023. godini,              

8 projekata nije implementirano uglavnom zbog nedostatka finansijskih sredstava ili zbog 

lošeg planiranja, što je imalo za posljedicu da se projektne aktivnosti u ovih 8 projekata  

nisu realizovale.  

U pitanju su slijedeći projekti: 

1. Podrška izgradnji skladišnih objekata i nabavci opreme za voćarsku proizvodnju, 

2. Izgradnja fizičke infrastrukture za razvoj turizma, 

3. Podrška zapošljavanju teže zapošljivih kategorija, 

4. Sajam privrede „ Prijedor invest“, 

5. Podrška razvoju metaloprerađivačke i mašinske industrije 

6. Podrška razvoju elektro industrije, 

7. Podrška razvoju drvoprerađivačke industrije, 

8. Podrška razvoju ostalih privrednih djelatnosti. 
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II  Sektor društvenog razvoja 

U sektoru društvenog  razvoja za 2023. godinu planirana je realizacija 15 

projekata. Za realizaciju ovih projekata planirana su sredstva u iznosu od                     

11.914.295,00 KM, od čega je iz budžeta Grada planirano 1.524.000,00 KM, dok je iz 

eksternih izvora planiran iznos od  10.390.295,00 KM. 

U 2023. godini u potpunosti je realizovano ili je započela realizacija 11 projekata, 

za čiju realizaciju su utrošena sredstva u iznosu od 3.849.970,00 KM, od čega je iz 

budžeta Grada izdvojeno  611.072,00 KM, dok je iz eksternih izvora obezbjeđen iznos od 

3.238.898,00 KM.  

Tabela 5. Pregled planiranih i realizovanih projekata u društvenom sektoru u 2023. godini. 

PREGLED (potpuno  ili djelimično 

realizovani projekti) 

Broj 

projekata 
Ukupno Iz Budžeta 

Iz eksternih 

izvora 

PLANIRANO     

A. Ukupan broj planiranih projekata 15 11.914.295,00 1.524.000,00 10.390.295,00 

% struktura finansiranja od A   13 % 87 % 

U REALIZACIJI     

B. Ukupan broj  u potpunosti ili 

djelimično realizovanih projekata 
11 3.849.970,00 611.072,00 3.238.898,00 

% u potpunosti ili djelimično 

realizovanih projekata (od A) 
73 % 32 %   

% struktura (od B)   15,87 % 84,13 % 

C. Ukupan broj djelimično 

realizovanih projekata 
11 3.849.970,00 611.072,00 3.238.898,00 

% djelimično realiziranih projekata 

(od A) 
73 % 32 %   

% struktura (od C)   15,87 % 84,13 % 

D. Ukupan broj u potpunosti 

završenih projekata 
0 0,00 0,00 0,00 

% u potpunosti završenih projekata  

(od A) 
0 % 0 %   

% struktura (od D)    0 % 0 % 
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U narednom dijelu dati su osnovni podaci o pojedinačnoj realizaciji  projekata u 

oblasti društvenog sektora u 2023. godini: 

1. Rekonstrukcija postojećih i izgradnja novih objekata osnovnih škola 

 

Tokom 2023. godine, u okviru ovog projekta, izvršena je rekonstrukcija krova i      

zamjena stolarije u JU "Jovan Cvijić" Brezičani PO Donja Dragotinja te je izvršena 

rekonstrukcija i postavljanje staklenih stijenki u JU OŠ"Desanka Maksimović" Prijedor.. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 100.000,00 KM, i to iz budžeta Grada 50.000,00 KM i iz eksternih izvora                     

50.000,00 KM. Realizovani iznos u 2023. godini je bio 91.072,00 KM, i to samo iz budžeta 

Grada. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

obrazovanje, zdravstvo, socijalnu zaštitu i pronatalitetnu politiku i demografsku politiku. 

2. Rekonstrukcija i izgradnja objekata predškolskog obrazovanuja 

 Tokom 2023. godine, u okviru ovog projekta, izvedeni su građevinski radovi u 
okviru prve faze izgradnje dječijeg vrtića. Vrijednost izvedenih radova u 2023. godini 
iznosi 650.898.19 KM, dok je preostali dio sredstava rezervisan za izvođenje radova 
tokom 2024. i 2025. godine. 
 Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 
bio 3.200.000,00 KM i to samo iz kreditnih sredstava. Realizovani iznos u 2023. godini               
je bio 650.898.19 KM.  
 Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 
obrazovanje, zdravstvo, socijalnu zaštitu i pronatalitetnu politiku i demografsku politiku. 

 

3. Rekonstrukcija domova kulture.  

 

 U toku 2023. godine, u okviru ovog projekta, nisu realizovane planirane projektne 

aktivnosti. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 233.000,00 KM, i to iz budžeta Grada 65.000,00 KM i iz eksternih izvora              

168.000,00 KM. Realizovani iznos u 2023. godini je bio 0,00 KM. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

kulturu, međunarodnu saradnju, sport i nevladine organizacije. 
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4. Izgradnja sportskih terena u školama i MZ 

 

U toku 2023. godine, u okviru ovog projekta, nisu realizovane planirane projektne 

aktivnosti. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 585.000,00 KM, i to iz budžeta Grada 234.000,00 i iz eksternih izvora 351.000,00 KM. 

Realizovani iznos u 2023. godini je bio 0,00 KM. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

obrazovanje, zdravstvo, socijalnu zaštitu i pronatalitetnu politiku i demografsku politiku. 

 

5. Zbrinjavanje žrtava porodičnog nasilja u Prihvatnoj stanici 

 

Prihvatna stanica je namijenjena  za prihvat i privremeni boravak žrtava 

porodičnog nasilja, te djece koja se nađu u prosjačenju, najduže do 72 sata, uz 24-časovnu 

kontrolu stručnih radnika Centra. Pripravnost stručnih radnika JU Centar za socijalni rad 

Prijedor je poseban oblik rada van radnog vremena, kod kojeg zaposleni mora biti stalno 

dostupan da bi izvršio neodložnu intervenciju. Prihvatna stanica raspolaže sa tri spavaće 

sobe, dnevnim boravkom, trpezarijom, dijelom opremljenim za dječiju igru, kupatilom i 

sanitarnim čvorom. Omogućava zbrinjavanje stanovništva koja se nađe u stanju socijalne 

potrebe.  

 Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 10.000,00 KM, i to samo iz eksternih izvora. Realizovani iznos u 2023. godini je bio 

10.000,00 KM, iz istog izvora. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

obrazovanje, zdravstvo, socijalnu zaštitu i pronatalitetnu politiku i demografsku politiku. 

 

6.  Personalna asistencija - pomoć licima sa invaliditetom i zapošljavanje mladih 

 

 Personalna asistencija je prošireno pravo iz Zakona o socijalnoj zaštiti, usvojeno 

odlukom Skupštine grada Prijedora u avgustu 2020. godine, koje ostvaruju lica starija od 

18 godina, intelektualno očuvana, nepokretna i potpuno zavisna od pomoći i njege drugog 

lica. 

 Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 80.000,00 KM, i to samo iz eksternih izvora. Realizovani iznos u 2023. godini je bio 

80.000,00 KM, i to iz budžeta Grada. 

 Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

obrazovanje, zdravstvo, socijalnu zaštitu i pronatalitetnu politiku i demografsku politiku. 
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7.  Unapređenje kulturnih aktivnosti 

Tokom 2023. godine realizovano je nekoliko kulturnih manifestacija:  

- Književni susreti na Kozari 41.000,00 KM,  

- Finansiranje udruženja u oblasti amaterizma u kulturi 120.000 KM,  

- Prijedorsko ljeto kulture 68.000 KM,  

- Ostale kulturne manifestacije od značaja za Grad 170.000 KM, 

- Doznake za izdavačku djelatnost 15.000 KM 

 Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 580.000,00 KM, i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2023. godini je bio 

440.000,00 KM, samo iz budžeta Grada. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

kulturu, međunarodnu saradnju, sport i nevladine organizacije. 

 

8.  Rekonstrukcija postojeće vodovodne distributivne mreže  

 

U toku 2023. godine, u okviru ovog projekta nisu realizovane planirane projektne 

aktivnosti. Vršena je izrada projektne dokumentacije i ocjena EIB-a za projekte 

rekonstrukcija postojećeg vodovoda i kućnih priključaka za naselja Orlovača, Donji 

Orlovci i Gornji Garevci, te rekonstrukcija vodovodne mreže i kućnih priključaka u dijelu 

naselja Urije ( EIB – II ) . 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 2.365.000,00 KM, i to iz budžeta Grada 45.000,00 KM i iz eksternih izvora 

2.320.000,00 KM. Realizovani iznos u 2023. godini je bio 0,00 KM. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

saobraćaj, komunalne poslove, zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene odnose. 

 

9.  Proširenje distributivne mreže u okviru postojećeg vodovodnog sistema 

 Tokom 2023. godine, u okviru ovog projekta, izvedena je primarna mreža u 

naseljima V. Palančište, Stari Voćnjak i Kavanište. Radovi su nastavljeni  u 2024. godini. 

 Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je             

bio 2.711.295,00 KM i to iz budžeta Grada 550.000,00 KM i iz eksternih izvora 

2.161.295,00 KM. Realizovani iznos u 2023. godini je bio 800.000,00 KM iz eksternog 

izvora. 

 Ovaj projekat je kandidovalo Odjeljenje za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu 

životne sredine i imovinsko-stambene poslove i isto je dostavilo podatke u vezi sa 

njegovom implementacijom. 
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10. Izgradnja distributivne mreže u naseljima vododvodnog sistema "Crno Vrelo" 

U 2023. godini izvedeni su radovi na izgradnji tercijarne mreže  sa  kućnim 

priključcima. Izgrađeno je 80 km tercijarne vodovodne mreže i priključeno je cca 1575 

domaćinstava. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 1.000.000,00 KM, i to iz kreditnih sredstava 500.000,00 KM, privatnih izvora 

150.000,00 KM i donatorskih sredstava 350.000,00 KM. Realizovani iznos u 2023. godini 

je bio 1.000.000,00 KM, iz istih izvora. 

 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

saobraćaj, komunalne poslove, zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene odnose. 

 

11.  Rekonstrukcija postojećih NN mreža u užim gradskim područjima i 

izmještanje u putnu zonu 

 

U 2023. godini izvršena je rekonstrukcija NN mreža: Gomjenica- Kusonjići,                 

Tukovi,  Električno, Urije D. Puharska-Sojak. Takođe nastavljene su aktivnosti vezane za 

izmještanje mjernih mjesta i zamjene brojila. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 250.000,00 KM i to samo iz eksternih izvora. Realizovani iznos u 2023. godini je bio 

220.000,00 KM, iz istog izvora. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta dostavila je                                                           
RJ Elektrodistribucija Prijedor. 

 
12.  Rekonstrukcija postojećih NN mreža u seoskim područjima i izmještanje u 

putnu zonu 

 

U toku 2023. godine, u okviru ovog projekta, izvršene su rekonstrukcije NN mreža 

na području: G.Garevci, Trnopolje - Martići, Krivaja-Čiče, Šurkovac-Kamen, Kozarac, 

Jelićka, M. Glava-B. Vrela. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 500.000,00 KM i to samo iz eksternih izvora. Realizovani iznos u 2023. godini je bio 

430.000,00 KM, iz istog izvora. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta dostavila je                                                            

RJ Elektrodistribucija Prijedor. 
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13.  Izgradnja NN mreža za potrebe novih naselja 

 

 U toku 2023. godine, u okviru ovog projekta nisu realizovane planirane projektne 

aktivnosti.  

 Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 100.000,00 KM i to samo iz eksternih izvora. Realizovani iznos u 2023. godini je bio 

0,00 KM. 

 Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta dostavila je                                                           

RJ Elektrodistribucija Prijedor. 

14.  Rekonstrukcija 6,3 KV rasklopnica i trafostanica i prebacivanje na 20 KV 

napon – Ljubija i Tomašica 

 U toku 2023. godine, u okviru ovog projekta,  izvršen je nastavak radova na 

području Busnova: rekonstrukcija NN mreže Busnovi- Stjepići, Busnovi- Pađeni, Busnovi- 

škola; ugradnja RMU na TS Donja LJubija, rekonstrukcija NN mreže Donja Ljubija.  

 Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 100.000,00 KM i to samo iz eksternih izvora. Realizovani iznos u 2023. godini je bio 

75.000,00 KM, iz istog izvora. 

 Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta dostavila je                                                                

RJ Elektrodistribucija Prijedor. 

 

15.  Rekonstrukcija svih dalekovoda 6,3 KV i prebacivanje na 20 KV napon – 

Ljubija i Tomašica 

 

 U toku 2023. godine, u okviru ovog projekta, izvršen je nastavak radova na 

rekonstrukciji DV Busnovi i Tomašica vezano za prelazak na 20 kV. 

 Planirani iznos za finansiranje aktivnosti, u okviru ovog projekta, u 2023. godini je 

bio 100.000,00 KM, i to samo iz eksternih izvora. Realizovani iznos u 2023. godini je bio 

53.000,00 KM, iz istog izvora. 

 Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta dostavila je                                                               

RJ Elektrodistribucija Prijedor. 

 

Od ukupno 15 planiranih projekata u sektoru društvenog razvoja u 2023. godini,             

4 projekta nisu implementirana zbog nedostatka finansijskih sredstava ili zbog lošeg 

planiranja, što je  imalo za posljedicu da se aktivnosti na ovim projektima  nisu realizovale. 

 U pitanju su slijedeći projekti: 

1. Rekonstrukcija domova kulture, 

2. Izgradnja sportskih terena u školama i MZ 

3. Rekonstrukcija postojeće vodovodne distributivne mreže, 

4. Izgradnja NN mreža za potrebe novih naselja. 
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III  Sektor zaštite životne sredine 

U sektoru zaštite životne sredine, u 2023. godini, planirana je realizacija 18 

projekata. Za realizaciju ovih projekata planirana su sredstva u iznosu od                       

6.362.948,00 KM, od čega je iz budžeta Grada planirano 1.055.000,00 KM, dok je iz 

eksternih izvora planiran iznos od  5.307.948,00 KM. 

U 2023. godini u potpunosti je realizovano ili je započela realizacija 7 projekata, za 

čiju realizaciju su utrošena sredstva u iznosu od 964.219,00 KM, od čega je iz budžeta 

Grada izdvojeno 519.952,00 KM, dok je iz eksternih izvora obezbjeđen iznos od                   

444.267,00 KM.  

Tabela 6. Pregled planiranih i realizovanih projekata u sektoru zaštite životne sredine u 2023.  
                   godini 

PREGLED (potpuno  ili djelimično 

realizovani projekti) 

Broj 

projekata 
Ukupno Iz Budžeta 

Iz eksternih 

izvora 

PLANIRANO 
    

A. Ukupan broj planiranih projekata 18 6.362.948,00 1.055.000,00 5.307.948,00 

% struktura finansiranja od A   17 % 83 % 

U REALIZACIJI     

B. Ukupan broj  u potpunosti ili 

djelimično realizovanih projekata 
7 964.219,00 519.952,00 444.267,00 

% u potpunosti ili djelimično 

realizovanih projekata (od A) 
38 % 15 %   

% struktura (od B)   53,92 % 46,08 % 

C. Ukupan broj djelimično 

realizovanih projekata 
7 964.219,00 519.952,00 444.267,00 

% djelimično realizovanih projekata 

(od A) 
38 % 15 %   

% struktura (od C)   53,92 % 46,08 % 

D. Ukupan broj u potpunosti 

završenih projekata 
0 0 % 0,00 0,00 

% u potpunosti završenih projekata  

(od A) 
 0 % 0 %   

% struktura (od D)   0 % 0% 
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U narednom dijelu dati su osnovni podaci o pojedinačnoj realizaciji  projekata u 

oblasti sektora zaštite životne sredine u 2023. godini: 

1. Rekonstrukcija i dogradnja gradskog kanalizacionog sistema 

   

Tokom 2023. godine, u okviru ovog projekta, izgrađeno je 750 m kanalizacione 
mreže u naselju Janjića pumpa.  

 
Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 50.000,00 KM, i to iz budžeta grada 20.000,00 KM i iz eksternih izvora 30.000,00 KM. 
Realizovani iznos u 2023. godini je bio 50.000,00 KM, kako je i planirano. 

 
Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

saobraćaj, komunalne poslove, zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene odnose. 
 

2. Izgradnja tercijarne kanalizacione mreže i kućnih priključaka u naselju 

Tukovi 

 Tokom 2023. godine nije bilo sprovođena aktivnosti, osim što su predstavljeni 

rezultati ispitivanja ispravnosti urađene primarne i kanalizacione mreže.  

 Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 100.000,00 KM, i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2023. godini je                       

bio 0,00 KM. 

 

3. Izgradnja primarne i sekundarne kanalizacione mreže i uređaja za 
prečišćavanje otpadnih voda u naselju Omarska 

 

 U toku 2023. godine, u okviru ovog projekta, nisu realizovane planirane projektne 

aktivnosti. 

 Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 1.000.000,00 KM i to samo iz eksternih izvora. Realizovani iznos u 2023. godini je bio 

0,00 KM. 

 Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

saobraćaj, komunalne poslove, zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene odnose. 
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4. Sanacija i uređenje šljunkara nastalih eksploatacijom šljunka u zaštitnim 

zonama izvorišta 

 U toku 2023. godine, u okviru ovog projekta nisu realizovane planirane projektne 
aktivnosti. 
 Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 
bio 50.000,00 KM, i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2023. godini je bio               
0,00 KM. 
 
 Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 
saobraćaj, komunalne poslove, zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene odnose. 
 

5. Uređenje korita rijeke Miloševice na potezu od magistralnog puta do ušća 

u rijeku Gomjenicu 

 U 2023. godini plaćen je samo avans u iznosu od 378.967,98 KM sa PDV-om, dok 

drugih tranši nije bilo jer nije ispunjen minimum od bar 15 % izvedenih radova. Rok za 

završetak radova je  09.09.2024. godine ( 17 mjeseci ).  

 Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 3.246.677,00 KM i to samo iz eksternih izvora. Realizovani iznos u 2023. godini je bio 

378.967,98 KM. 

 Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavila JU „ Vode Srpske“. 

 

6. Uređenje korita rijeke Gomjenica 

 

 U toku 2023. godine, u okviru ovog projekta, nisu realizovane planirane projektne 

aktivnosti. 

 Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 700.000,00 KM i to iz budžeta Grada 200.000,00 KM i iz eksternih izvora                   

500.000,00 KM. Realizovani iznos u 2023. godini je bio 0,00 KM. 

 Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavila JU „ Vode Srpske“. 

 

7. Realizacija etapnog plana Rudnika "Omarska" u oblasti izgradnje 

infrastrukture i zaštite životne sredine  

 

  U 2023. godini  u okviru ovog projekta urađeni su određeni infrastrukturni radovi,  

i to u različitim infrastrukturnim oblastima. U oblasti životne sredine i zelenih površina  

uspostavljen je monitoring svih elemenata životne sredine. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 252.271,00 KM, i to samo iz eksternih izvora. Realizovani iznos u 2023. godini je bio 

30.000,00 KM, iz istog izvora. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta dostavilo je preduzeće "Arcelor 

Mitall" d.o.o. Prijedor. 
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8. Realizacija projekta zbrinjavanja opasnog otpada 

 

 U toku 2023. godine, u okviru ovog projekta nisu realizovane planirane projektne 

aktivnosti.  

 Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je  

bio 50.000,00 KM i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2023. godini  je bio        

0,00 KM. 

 Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

saobraćaj, komunalne poslove, zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene odnose. 

9. Izrada baze podataka o proizvođačima otpada i zagađivačima okoline 

 

 U toku 2023. godine, u okviru ovog projekta nisu realizovane planirane projektne 

aktivnosti.  

 Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je  

bio 20.000,00 KM i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2023. godini  je bio        

0,00 KM. 

 Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

saobraćaj, komunalne poslove, zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene odnose. 

10. Sanacija divljih deponija na području grada Prijedora 

 

 U toku 2023. godine, u okviru ovog projekta, izvršeno je čišćenje deponija u naselju 

Gomjenica (Baltin Bare) – Ljubijska ulica, Aerodromsko naselje, Urije, Gomjenica, 

Omarska, Niševići, Jelićka, Vrbice, Plinara – ul. Djure Jakšića, Raškovac, Prijedor Centar, 

Kalate i Božići. 

 Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 30.000,00 KM, i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2023. godini je bio 

29.952,00 KM, iz istog izvora. 

 

11. Izgradnja solarnih kolektora na objektima javnih ustanova, privrednih 

subjekata i na stambenim objektima 

 

 U toku 2023. godine, u okviru ovog projekta, nisu realizovane planirane projektne 

aktivnosti.  

 Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 60.000,00 KM i to iz budžeta Grada 20.000,00 KM i iz eksternih izvora 40.000,00 KM. 

Realizovani iznos u 2023. godini je bio 0,00 KM. 

 Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

saobraćaj, komunalne poslove, zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene odnose. 
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12. Obnova i rekonstrukcija fasada i stolarije na objektima javnih ustanova, 

privrednih subjekata i na stambenim objektima 

 

 U toku 2023. godine, u okviru ovog projekta, nisu realizovane planirane projektne 

aktivnosti.  

 Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 2200.000,00 KM i to iz budžeta Grada 120.000,00 KM i iz eksternih izvora                  

100.000,00 KM. Realizovani iznos u 2023. godini je bio 0,00 KM. 

 Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

saobraćaj, komunalne poslove, zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene odnose. 

 

13. Rekonstrukcija distributivne mreže u AD „Toplana“ 

 

U toku 2023. godine, u okviru ovog projekta, izvršena je nabavke roba, odnosno 

cijevi za rekonstrukciju instalacije u ulici M. P. Zimonjića u naselju Pećani, broj: 450-2-1-

163/23 od 17.08.2023. godine. Relizovana vrijednost postupka je 105.300,00 KM. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 120.000,00 KM, i to samo iz eksternih izvora. Realizovani iznos u 2023. godini je bio 

105.300,00 KM,  i to iz budžeta Grada 100.000,00 KM i iz  eksternih izvora 5.300,00 KM. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavila Toplana a.d. 
Prijedor. 

 
14. Rekonstrukcija postojeće i izgradnja nove ulične rasvjete u Prijedoru 

 

   U toku 2023. godine, u okviru ovog projekta,  izvršena je rekonstrukcija postojeće 

i izgradnja nove ulične rasvjete na 42 lokacije. 

 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je  

bio 360.000,00 KM i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2023. godini                          

je bio 360.000,00 KM, iz istog izvora. 

 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

saobraćaj, komunalne poslove, zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene odnose.         
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15. Promotivne, informativne i obrazovne mjere i aktivnosti u oblasti 

energetske efikasnosti 

 

U toku 2023. godine, u okviru ovog projekta nisu realizovane planirane projektne 

aktivnosti.  

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 24.000,00 KM, i to iz budžeta Grada 12.000,00 KM i iz eksternih izvora 12.000,00 KM. 

Realizovani iznos u 2023. godini je 0,00 KM. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

saobraćaj, komunalne poslove, zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene odnose.  

16. Obrazovanje i promocija energetske efikasnosti za građane  

 U toku 2023. godine, u okviru ovog projekta nisu realizovane planirane projektne 

aktivnosti.  

 Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 7.000,00 KM, i to iz budžeta Grada 3.000,00 KM i iz eksternih izvora 4.000,00 KM. 

Realizovani iznos u 2023. godini je 0,00 KM. 

 Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

saobraćaj, komunalne poslove, zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene odnose. 

17. Noveliranje LEAP-a 

 U toku 2023. godine, u okviru ovog projekta nisu realizovane planirane projektne 

aktivnosti. Tokom 2023. godine izvršeno je ispitivanje tržišta radi raspisivanja tendera, 

ali isti nije raspisan u 2023. godini. 

 Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je  

bio 60.000,00 KM i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2023. godini  je bio        

0,00 KM. 

 Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

saobraćaj, komunalne poslove, zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene odnose. 

18. Edukacija stanovništva radi podizanja ekološke svijesti 

U toku 2023. godine izvedene su ekološke manifestacije i to: ČISTO PROLJEĆE; 

DANI RIJEKE SANE; UREDI SVOJ VRT i  DANI BEZ AUTOMOBILA.  

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2023. godini je 

bio 13.000,00 KM, i to iz budžeta Grada 10.000,00 KM i iz eksternih izvora 3.000,00 KM. 

Realizovani iznos u 2023. godini je bio 10.000,00 KM, samo iz budžeta Grada. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

saobraćaj, komunalne poslove, zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene odnose. 
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Od ukupno 18 planiranih projekata u sektoru zaštite životne sredine u 2023. godini,             

11 projekta nije implementirano zbog nedostatka finansijskih sredstava ili zbog lošeg 

planiranja, što je  imalo za posljedicu da se aktivnosti na ovim projektima  nisu realizovale. 

U pitanju su slijedeći projekti: 

1. Izgradnja tercijarne kanalizacione mreže i kućnih priključaka u Tukovima, 
2. Izgradnja primarne i sekundarne kanalizacione mreže u Omarskoj, 
3. Sanacija i uređenje šljunkara nastalih eksploatacijom šljunka u zaštitnim 

zonama izvorišta, 

4. Uređenje korita rijeke Gomjenica, 

5. Realizacija projekta zbrinjavanja opasnog otpada, 

6. Izrada baze podataka o proizvođačima otpada i zagađivačima okoline, 

7. Izgradnja solarnih kolektora na objektima javnih ustanova, privrednih 

subjekata i na stambenim objektima, 

8. Obnova i rekonstrukcija fasada i stolarije na objektima javnih 

ustanova,privrednih subjekata i na stambenim objektima 

9. Promotivne, informativne i obrazovne mjere i aktivnosti u oblasti energetske 

efikasnosti, 

10. Obrazovanje i promocija energetske efikasnosti za građane, 

11. Noveliranje LEAP-a.  

3.3. Vertikalna i horizontalna usklađenost i nivo integrisanosti 

 

U skladu sa planiranim razvojnim prioritetima, koji su vertikalno usklađeni sa 

strateškim i planskim dokumentima viših nivoa vlasti, Grad Prijedor je u izvještajnom 

periodu realizovao nekoliko  projekata kao što su: Izgradnja fizičke infrastrukture u 

industrijksim zonama, Podrška izgradnji skladišnih objekata i nabavci opreme za voćarsku 

proizvodnju, Podsticaji za zapošljavanje novih radnika, Projekti podrške preduzetništvu, 

Rekonstrukcija i izgradnja vodovodne mreže, Rekonstrukcija postojećih NN mreža u 

gradskim i seoskim područjima i još nekoliko projekata koji su manje budžetske 

vrijednosti, a koji su usklađeni sa strateškim  i planskim dokumentima viših nivoa vlasti.  

Ukupna vrijednost projekata, koji su finansirani u 2023. godini, iz eksternih izvora 

na bazi pomenute usklađenosti je 5.440.473,00 KM i to slijedećim redom: 

1. Kredit: 1.529.353,00 KM 

2. Javna preduzeća: 1.208.437,00 KM 

3. Vlada Republike Srpske: 1.118.592,00 KM 

4. Privatni izvori : 995.546,00 KM 

5. Donatori:  587.345,00 KM 

6. Ostali izvori 1.200,00 KM 

7. IPA: 0,00 KM 

8. BiH 0,00 KM 
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Može se reći da od viših nivoa vlasti  dobijena sredstva nisu dovoljna  za realizaciju 

navednih projekata.  

U pogledu horizontalne usklađenosti, značajno je naglasiti, da realizacija 

projektata iz društvenog sektora  ima snažan uticaj na ekonomski sektor, a takođe ima 

uticaj i na sektor zaštite životne sredine (posebno projekti koji se odnose na 

rekonstrukciju postojeće i izgradnja nove vodovodne i kanalizacione mreže, na 

rekonstrukciju postojeće i izgradnju nove elektro mreže, te projekti koji se odnose na 

saobraćajnu infrastrukturu).  

3.4. Institucionalni kapaciteti Gradske uprave i saradnja sa bitnim akterima 

 

Gradska uprava Prijedora ima kompetentne i obrazovane ljudske resurse, koji su  

fleksibilni i spremni na promjene i izazove, odnosno poboljšanja, kroz kontinuiranu 

edukaciju, modernizaciju rada i stalno usavršavanje procesa i procedura.   

Odlukom o osnivanju Gradske uprave Grada Prijedor osnovan je Odsjek za 

strateško planiranje, upravljanje projektima i razvojem, s ciljem da Odsjek vodi poslove 

izrade i revizije Integralne strategije razvoja Grada Prijedora 2014.-2024. i da vodi 

aktivnosti na izradi i provođenju Plana implementacije i usklađivanje finansijskog okvira 

Plana implementacije sa gradskim budžetom, aktivnosti oko uključivanja strateških 

projekata i mjera pri izradi godišnjih planova rada Odjeljenja, te obavlja i druge poslove 

po nalogu Gradonačelnika, kome odgovara za svoj rad. 

Tokom 2015. godine, uz pomoć UNDP/ILDP projekta, zaposleni u Gradskoj upravi 

i bitni akteri iz lokalne zajednice, savladavali su procedure za planiranje, praćenje, 

vrednovanje i izvještavanje (PPVI) o implementaciji Strategije razvoja. 

U pogledu implementacionih kapaciteta ostalih aktera (NVO, poslovnog sektora i 

drugih aktera koji učestvuju ili indirektno doprinose implementaciji Strategije) stanje se 

može opisati kao dobro. Od ostalih  aktera, kao ključni partneri, se izdvajaju UNDP/ILDP, 

Razvojna agencija grada Prijedor „PREDA “, Turistička organizacija grada Prijedora, 

Privredni savjet, Partnerska grupa za razvoj, gradska i republička Javna preduzeća i 

ustanove, koja realizuju projekte u okviru Strategije razvoja i drugi akteri.                                         

U pogledu daljeg jačanja saradnje i kapaciteta vanjskih aktera neophodno je poboljšati 

saradnju sa privatnim sektorom, kroz jačanje uloge Privrednog savjeta. 
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4. ZAKLJUČCI I PREPORUKE 

Realizacija Strategije razvoja u 2023. godini je veoma slaba i znatno lošija nego u 

prethodnim godinama, što pokazuje 36 % ostvarene finansijske realizacije u odnosu na 

Plan. Kada se posmatra broj realizovanih projekata u odnosu na broj planiranih projekata, 

ostvarenje je 65 %, odnosno realizovana su 43 projekta od 66 planiranih projekata.  

Poredeći sa prethodnim godinama, ovo je veoma loša finansijska realizacija 

projekata iz Strategije razvoja, te se u narednoj tabeli može vidjeti nominalno i 

procentualno finansijsko izvršenje po godinama. 

Tabela 7: Pregled nominalnog i finansijskog izvršenja projekata u posljednih 6 godina 
 

R. 
br. 

Godina Planirano ( KM ) Realizovano ( KM ) % 

1.  2023. 23.082.768,00 8.307.929,00 36 % 

2.  2022. 22.014.676,00 7.836.477,00 36 % 

3.  2021. 9.029.515,00 7.616.998,00 84 % 

4.  2020. 15.731.642,00 19.026.155,00 121% 

5.  2019. 17.484.686,00 15.847.775,00 91% 

6.  2018. 21.597.951,00 14.862.801,00 69% 

 

U ukupnoj vrijednosti realizovanih projekata, 34,51 % se odnosi na finansiranje iz 

budžeta Grada, dok je 65,49 % sredstava obezbjeđeno iz eksternih izvora finansiranja. 

Imajući u vidu dosta složenu finansijsku situaciju u BiH i Republici Srpskoj, Grad 

Prijedor je u 2023. godini pažnju usmjerio na rekonstrukciju postojeće i izgradnju nove 

fizičke i komunalne infrastrukture (Izgradnja fizičke infrastrukture u industrijskim 

zonama, rekonstrukcija i izgradnja vodovodne i kanalizacione mreže, rekonstrukcija i 

izgradnja elektroenergetske infrastrukture i sl. ) 

U 2023. godini saradnja između Odsjeka za strateško planiranje, upravljanje 

projektim i razvojem i drugih  nadležnih Odjeljenja i Službi je bila veoma dobra, što u 

značajnoj mjeri poboljšava proces planiranja i upravljanja razvojem.  

Aktivnosti na izradi Plana implementacije za 2023. godinu  su se odvijale paralelno 

sa izradom plana budžeta za 2023. godinu. To je dovelo do toga da su vlastiti izvori 

sredstava za realizaciju projekta iz Strategije za 2023. godinu u cjelosti usklađeni sa 

Planom budžeta za tu godinu.  
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U domenu zapažanja o ostvarenom kvalitetu sistemskog upravljanja razvojem 

bitno je naglasiti: 

 Plan implementacije za 2023. godinu je pripremljen u skladu sa kalendarom 

aktivnosti Odsjeka za strateško planiranje, upravljanje projektima i razvojem, te je 

korišten kao jedan od osnovnih ulaznih dokumenata tokom izrade Budžeta Grada 

i ostalih programskih dokumenata; 

 

 Godišnji planovi rada Službi/Odjeljenja su pripremljeni u skladu sa kalendarom 

aktivnosti Odsjeka za strateško  planiranje, upravljanje projektima i razvojem. Izvještaji o 

realizaciji planova Službi/Odjeljenja su redovno razmatrani i korišteni za pripremu 

korektivnih mjera (te eventualnu izmjenu /dopunu Plana implementacije Strategije). 

 

U narednom planskom ciklusu potrebno je uraditi slijedeće: 

 Nastaviti sa realizacijom već započetih višegodišnjih projekata, kao i mjera koje se 

 ponavljaju iz godine u godinu.  

 

 Neophodno je planirati početak realizacije projekata čija je realizacija planirana za 

2023. godinu, pa je prolongirana za 2024. godinu, a za koje se realno očekuje da će biti 

obezbijeđena sredstva (iz budžeta Grada ili iz eksternih izvora). 

 

5. ANEKSI 

 

 Plan implementacije Integralne Strategije razvoja grada Prijedora za 2023. godinu  

 Godišnji planovi rada Odjeljenja  za 2023. godinu i prateći izvještaji o realizaciji. 

 

 

 
 

OBRAĐIVAČ                                                                                                              ŠEF ODSJEKA       

Odsjek za strateško planiranje,                                                               Zinajda Hošić, dipl.ecc                                                                                                                                                                               

upravljanje projektima i razvojem                                                                                                                                                                     


